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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für aa

Wie haben Sie von der heutigen Veranstaltung  zuerst  erfahren?

Antwort Anzahl Prozent

Lokalzeitung (WN/MZ) (A1) 48 51.06%  
Lokalfernsehen (A2) 0 0.00%  
Lokalradio (A3) 0 0.00%  
Werbeplakate (A4) 4 4.26%  
Bekannte (A5) 16 17.02%  
Internetseite der Stadt Münster (A6) 6 6.38%  
Sonstiges 20 21.28%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

108 Politik
109 persönliche Einladung
113 Grüner Weiler
201 Teilnehmer
118 Social Media
121 Bin BV-Mitglied + wurde darüber informiert
177 Zeitung Gievenbeck
178 Arbeit
180 Partei
182 Aushang im Stadtteil
183 Letzte Veranstaltung im Steingymnasium, Thema Flüchtlinge
186 Facebook
187 Politische Info als Mandatsträger
193 Pressemitteilung der Stadt Münster / Lokalzeitung "Hallo"
194 ArGe OXF
196 Planungsdezernent Siegfried Thiele
197 Fachhochschule Münster
200 E-Mail-Verteiler (msa)
202 BuWo
203 Stadt MS
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Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für aa

Wie haben Sie von der heutigen Veranstaltung  zuerst  erfahren?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ab

Warum haben Sie an dieser Veranstaltung teilgenommen? [Mehrfachnennung möglich]

Antwort Anzahl Prozent

Wegen der Vorstellung der Planungen (SQ001) 82 87.23%  
Wollte Fragen stellen (SQ002) 6 6.38%  
Wollte Anliegen/Interessen mitteilen (SQ003) 6 6.38%  
Aus allgemeinem Interesse (SQ004) 36 38.30%  
Sonstiges 10 10.64%  

ID Antwort

109 wg. politischem Mandat
119 Anwohner
178 politisches Interesse
181 Ich möchte dort wohnen!
183 Wir sind eine Wohnprojektinitiative die auf dem Gelände bauen möchte (Grüner Weiler)
192 als ev. kleiner privater Investor
196 Pressevertreter -> Berichterstattung
197 Fragen u. Interessen d. Bürger zu erkennen
200 Lobbying für Wohnprojekte
202 Generationen übergreifendes Wohnen
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Feld-Zusammenfassung für ab

Warum haben Sie an dieser Veranstaltung teilgenommen? [Mehrfachnennung möglich]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ac

Warum sind Sie an der Weiterentwicklung der Oxford-Kaserne interessiert? [Mehrfachnennung möglich]

Antwort Anzahl Prozent

Ich wohne in der Nähe (SQ001) 56 59.57%  
Ich möchte zukünftig im Bereich der Oxford-Kaserne wohnen (SQ002) 23 24.47%  
Ich möchte hier eventuell investieren (SQ003) 18 19.15%  
Das Projekt ist für die Weiterentwicklung des Stadtteils wichtig (SQ004) 46 48.94%  
Sonstiges 17 18.09%  

ID Antwort

108 Ich arbeite hier
109 wg. pol. Mandat für den Bereich
120 Ich möchte vielleicht in diesem Bereich wohnen
124 Bachelorarbeit (Architektur)
125 Bachelor Arbeit, Architektur
174 Information über Möglichkeiten
176 Politisches Mandat (Rat)
182 Info über Klimaschutzaktivitäten der Stadt MS
184 Erwerb eines Grundstücks
187 als Mandatsträger
190 Wegen Infrastrukturen z.B. Einkaufsmöglichkeiten
191 persönliches Interesse
195 Wohnprojekte Förderung
196 Ich berichte darüber und bin Gievenbecker
197 Hydrologische Stadt
198 Weil MS zuvor noch nie diese Stufe der Bürgerbeteiligung praktiziert hat; weil mit Francis

Kéré-Architekten MS weltstädtischer wird
200 s.o. Promotion / Unterstützung f. neue gemeinschaftliche Wohnformen
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Feld-Zusammenfassung für ac

Warum sind Sie an der Weiterentwicklung der Oxford-Kaserne interessiert? [Mehrfachnennung möglich]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ad(SQ001)

Wie stark sind Sie an Planungsprozessen in Münster bzw. in Gievenbeck interessiert? [Münster
allgemein]

Antwort Anzahl Prozent

sehr stark (A1) 28 29.79%  
stark (A2) 43 45.74%  
teils / teils (A3) 20 21.28%  
kaum (A4) 2 2.13%  
gar nicht (A5) 1 1.06%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für ad(SQ002)

Wie stark sind Sie an Planungsprozessen in Münster bzw. in Gievenbeck interessiert? [Gievenbeck]

Antwort Anzahl Prozent

sehr stark (A1) 46 48.94%  
stark (A2) 30 31.91%  
teils / teils (A3) 15 15.96%  
kaum (A4) 2 2.13%  
gar nicht (A5) 0 0.00%  
keine Antwort 1 1.06%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ae

Was ist Ihr Hauptanliegen bei Planungsprozessen? [Mehrfachnennung möglich]

Antwort Anzahl Prozent

Sich zu informieren (SQ001) 71 75.53%  
Mitreden zu können (SQ002) 42 44.68%  
Mitentscheiden zu können (SQ003) 47 50.00%  
Selber mit anpacken zu können / praktisch mitgestalten (SQ004) 19 20.21%  
Weiß (noch) nicht (SQ005) 2 2.13%  
Sonstiges 2 2.13%  

ID Antwort

109 wg. pol. Mandat
198 Frühzeitig mitentscheiden zu können
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Feld-Zusammenfassung für ae

Was ist Ihr Hauptanliegen bei Planungsprozessen? [Mehrfachnennung möglich]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für af

In welcher Form würden Sie Ihre Meinung hierzu gerne äußern? [Mehrfachnennung möglich]

Antwort Anzahl Prozent

Per Telefon (SQ001) 6 6.38%  
Per E-Mail (SQ002) 36 38.30%  
Bürgerbefragung (online) (SQ003) 50 53.19%  
Bürgerbefragung (schriftlich) (SQ004) 26 27.66%  
An öffentlichen Infoständen (SQ005) 20 21.28%  
In öffentlichen Veranstaltungen (SQ006) 47 50.00%  
Sonstiges 5 5.32%  

ID Antwort

109 wg. pol. Mandat
111 App
187 Politische Gremien
198 Hauptsache anonym
200 kleineren Teambesprechungen
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für af

In welcher Form würden Sie Ihre Meinung hierzu gerne äußern? [Mehrfachnennung möglich]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ag

Welches Medium nutzen Sie, um sich über Planungsprozesse zu informieren? [Mehrfachnennung
möglich]

Antwort Anzahl Prozent

Lokalzeitung (WN/MZ) (SQ001) 74 78.72%  
Lokalfernsehen (SQ002) 24 25.53%  
Lokalradio (SQ003) 16 17.02%  
Internetseite der Stadt Münster (SQ004) 60 63.83%  
Infos per E-Mails (z.B.  Newsletter) (SQ005) 22 23.40%  
Sonstiges 7 7.45%  

ID Antwort

109 persönliches Gespräch
111 Auslagen
186 Soziale Netzwerke
187 Ratsvorlagen
188 Lokalzeitung online / Soziale Medien
195 Informationen im Rahmen von BuWo
198 Vorlagen der Stadtverwaltung
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Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ag

Welches Medium nutzen Sie, um sich über Planungsprozesse zu informieren? [Mehrfachnennung
möglich]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ah

Was würde Ihnen eine Beteiligung an Planungsprozessen erleichtern?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 29 30.85%  
keine Antwort 65 69.15%  

ID Antwort

108 Ist ja durchaus gegeben!
109 Die Gewissheit, daß Bürgerbeteiligung tatsächlich von der Verwaltung ernst genommen wird

hinsichtlich der Umsetzung und nicht als politische Alibifunktion gewertet wird.
110 - mehr Kenntnisse über die Abläufe in der Verwaltung*)

- Zugriff auf Zwischenergebnisse (vor allem via Internet)
- regelmäßige Infos zum Planungsstand z.B. in Form eines Newsletters

*) Heute gab es nur eine Folie mit Hinweisen zum Ablauf des B-Plan-Verfahrens (von Hr.
Thielen)- das ist für eine solche Info-Veranstaltung auch sicher vernünftig. Ich wünsche mir
darüber hinaus eine detaillierte schriftliche Darstellung des Planverfahrens mit Benennung
aller Beteiligten.

111 - Mehr bzw. kürzere Beschreibungen der Planungsphasen einhergehend mit dem Aufzeigen
der Teilnahmemöglichkeiten.

- Zu wissen das die eigenen Ideen nicht umsonst sind.
112 Newsletter und Online-Befragungen
113 ein Online-Formular wie dieses
116 wenn alle Informationen seitens der Stadt/Land offen dargelegt werden.
118 regelmäßiger Newsletter seitens der Stadt
119 Gibt es einen Newsletter?
120 Viele verschiedene Informationen
122 Eine vom ersten Planungsschritt offene Beteiligung
123 Gute Dokumentation im Internet
125 Infoveranstaltung FH Münster / Architektur
175 Info Magazin in WN
179 Weiter so
180 familienfreundliche Uhrzeiten / ggt. Kinderbetreuung
181 persönliche Betroffenheit
183 mehr Workshops, mehr Infoveranstaltungen (bestimmtes Thema)
184 Newsletter
185 mehr Transparenz, Übersichtlichkeit
186 Ein fester Ort des Diskurses -> Münster Model e.V.
188 Transparenz der granularen Entscheidungen zu dem Zeitpunkt der Entscheidung (direkt über

Twitter z.B.)
189 Planung / Ideen im Internet wiederfinden
192 online updates
193 Lokale offene Gruppen
195 Wenn die "Stadt" nicht nur reden, sondern handeln / fördern würde
198 Wenn die Beteiligung an zentraler Stelle in der Stadt stattfinden würde
199 mehr Zeit zu haben
200 richtige Dialoge mit Experten / Fachgespräche (Verwaltung, Politik, Interessenten)
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Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ai

Geschlecht?

Antwort Anzahl Prozent

Frau (A1) 46 48.94%  
Mann (A2) 48 51.06%  
Keine Angabe (A3) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für aj

Alter?

Antwort Anzahl Prozent

Unter 18 J. (A1) 0 0.00%  
18-24 J. (A2) 6 6.38%  
25-34 J. (A3) 16 17.02%  
35-44 J. (A4) 15 15.96%  
45-54 J. (A5) 22 23.40%  
55-64 J. (A6) 15 15.96%  
65+ (A7) 20 21.28%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für aj

Alter?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für ak

Wo wohnen Sie?

Antwort Anzahl Prozent

In Gievenbeck (A1) 56 59.57%  
In Münster, anderer Stadtteil (A2) 32 34.04%  
Außerhalb Münsters (A3) 6 6.38%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für ak
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Kurz-Statistiken
Umfrage 414491 'Nutzung neuer Technologien für die Bürgerbeteiligung - Ergebnisse'

Feld-Zusammenfassung für al

Wohndauer in Münster

Antwort Anzahl Prozent

Unter einem Jahr (A1) 2 2.13%  
1-5 Jahre (A2) 7 7.45%  
Mehr als 5 Jahre (A3) 79 84.04%  
keine Antwort 6 6.38%  
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Feld-Zusammenfassung für al

Wohndauer in Münster
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